

Громадська організація
«Наш дім – Слов'янськ»
вул. Василівська, 40
м. Слов'янськ, Донецька обл.,
Україна, 84122
тел. 062-579-63-22
E-mail: slavtown@email.ua



Общественная организация
«Наш дом – Славянск»
ул. Васильевская, 40
г. Славянск, Донецкая обл.,
Україна, 84122
тел. 062-579-63-22
E-mail: slavtown@email.ua

Вих № 17.12
Від 17.12.2019р

**Центральної Конфліктної Комісії
НАК «Нафтогаз України»**

**Звернення
щодо порушення законодавства при кваліфікації учасника процедури закупівлі
та при прийнятті замовником рішення
про визначення переможця процедури закупівлі**

Акціонерним товариством "Укргазвидобування" було проведено процедуру закупівлі (допорогова закупівля) ідентифікатор закупівлі UA-2018-08-10-000182-b (надалі - Торги). Згідно проведеної кваліфікації, та цінової пропозиції за результатами аукціону переможцем визнано Приватне підприємство "Техносервісінформ" (код за ЄДРПОУ 32608829), та згідно Протоколу вибору переможця допорогової закупівлі №18Т-576 від 11.12.2018 р. відповідальному підрозділу АТ "Укргазвидобування" у строк з 14.12.2018 р. по 03.01.2019 р. необхідно укласти договір з переможцем допорогової закупівлі.

Предметом закупівлі є Код 34140000-0 - Великовантажні мототранспортні засоби (Автомобіль бортовий на шасі бхб) у кількості 10 (десять) шт.

Вважаємо, що при прийнятті Замовником рішення про визначення переможця було грубо порушено вимоги Закону України "Про публічні закупівлі" та Порядок закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ "Укргазвидобування", затвердженого наказом ПАТ "Укргазвидобування" від 01.08.2017 р. №497, при цьому обґрунтовуємо свою позицію наведеним нижче:

По-перше:

Відповідно до Додатку 2 "Технічні вимоги і якісні характеристики та основні умови, які будуть включені до договору про закупівлю" до До документації допорогової закупівлі на Автомобілі бортовому на шасі бхб повинна бути встановлена коробка передач - автоматизована або роботизована; не менше 16 передач вперед та не менше 2 передач назад.

Згідно пропозиції, що надана ПП "Техносервісінформ" на Вантажному автомобілі з бортовою платформою СКС-RK440-01БП на базі шасі Renault K 440 P6x6 E5 встановлено посилено коробку передач XTREM для жорстких умов експлуатації - з автоматичним зчепленням Optidriver АТО 2612F з автоматичним зчепленням; перемикач швидкості - вибір режиму експлуатації на кермі (автоматичний/ручний); максимальний обертовий момент 2550НМ; **12 передач переднього ходу**, з передачі заднього заду. Запропоновані ПП "Техносервісінформ" технічні характеристики коробки передач не відповідають вимогам тендерної документації. При цьому, пропозицію інших учасників Торгів, Замовником відхилено, через невідповідність технічних характеристик коробки передач вимогам тендерної документації, про що зазначено у відповідних протоколах.

По-друге:

Відповідно до п. 6 Додатку 1 "Критерії оцінки учасника процедури закупівлі" Учасник (Постачальник) є виробником МТР, що закуповується АТ "Укргазвидобування", або компанією, уповноваженою виробником на здійснення поставок даних МТР не допускається до участі у процедурі закупівлі, якщо не надасть оригінал або копію уповноваженого документу від вказаного в ціновій пропозиції виробника МТР або офіційного представника. В переліку документації, що подана ПП "Техносервісінформ" для участі у Торгах відсутній документ від виробника, уповноважуючий ПП "Техносервісінформ" на здійснення поставок для АТ "Укргазвидобування", при цьому наданий лише документ від ТОВ "Спец-Ком-Сервіс" та ТОВ з П "Вольво Україна", яким останнє уповноважує лише взяти участь у процедурі закупівлі.

По-третє:

Відповідно до п. 8 Додатку 1 "Критерії оцінки учасника процедури закупівлі" не допускається до участі у процедурі закупівлі Учасник, у якого відсутній досвід постачання аналогічних МТР не менше 1 року при обов'язковій умові державної державної реєстрації Постачальника не менше року на момент проведення аукціону, у разі застосування допорогової закупівлі, або на момент розкриття пропозиції, у разі застосування процедури редукування.

Відповідно до наданого ПП "Техносервісінформ" Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (запит №1004232857 від 20.07.2018 р.) серед

Громадська організація
«Наш дім – Слов'янськ»
вул. Василівська, 40
м. Слов'янськ, Донецька обл.,
Україна, 84122
тел. 062-579-63-22
E-mail: slavtown@email.ua



Общественная организация
«Наш дом – Славянск»
ул. Васильевская, 40
г. Славянск, Донецкая обл.,
Україна, 84122
тел. 062-579-63-22
E-mail: slavtown@email.ua

зареєстрованих видів діяльності вказано підприємства відсутній такий вид діяльності як "45.19 Торгівля іншими автотранспортними засобами", який включає в себе оптову та роздрібну торгівлю новими й уживаними автотранспортними засобами, вантажними автомобілями, причепами та напівпричепами туристичними транспортними засобами, такими як житлові автопричепи й автофургони, оптову та роздрібну торгівлю позашляховиками (вагою більше 3,5 тонн).

Вказаний факт засвідчує те, що ПП "Техносервісінформ" не має досвіду постачання транспортних засобів, та намагається здійснювати види діяльності, не зареєстровані належним чином в Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, що в подальшому, може стати причиною для призупинення реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних відповідно до п. 201.16 Податкового кодексу, так як існує ймовірність, що розбіжність між кодами КВЕД, наведеними у таблиці даних платника (додаток 1 до проекту наказу про затвердження Критеріїв ризиків, який оприлюднено на офіційному сайті ДФС), з даними ЄДР може призвести до того, що ДФС не врахує інформацію з такої таблиці і призупинить реєстрацію податкової накладної або розрахунку коригування, в результаті чого, АТ "Укргазвидобування" буде позбавлено податкового кредиту з ПДВ.

По-четверте: Торгівля транспортними засобами регулюється Постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2009 р. "Про затвердження Порядку здійснення оптової та роздрібною торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери", відповідно до якого всі суб'єкти господарювання, які здійснюють оптову та роздрібну торгівлю автомобілями, автобусами, мотоциклами всіх типів, марок і моделей, причепами, напівпричепами, мотоколясками, іншими транспортними засобами вітчизняного та іноземного виробництва та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери, повинні перебувати на обліку в органах МВС, для чого їх необхідно відповідати встановленим зазначеною постановою вимогам, серед яких є й реєстрація в Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань такого виду діяльності як "45.19 Торгівля іншими автотранспортними засобами".

Відсутність зазначено виду діяльності серед відомостей, що містять в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань свідчить про те, що ПП "Техносервісінформ" не має права на торгівлю транспортними засобами та оформлення на них документів, необхідних для реєстрації в органах МВС.

Таким чином вважаємо, що ПП "Техносервісінформ" не відповідає критеріям, зазначеним не тільки у тендерній документації, Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ "Укргазвидобування", затвердженого наказом ПАТ "Укргазвидобування" від 01.08.2017 р. №497, а й Законі України "Про публічні закупівлі", не має необхідного досвіду, здійснює види діяльності, не зареєстровані належним чином, при цьому стало переможцем торгів, запропонувавши предмет закупівлі, який не відповідає технічним та якісним характеристикам предмету закупівлі.

Згідно п. 3.1. Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ "Укргазвидобування", затвердженого наказом ПАТ "Укргазвидобування" від 01.08.2017 р. №497 та ст. 3 Закону України "Про публічні закупівлі" закупівлі здійснюються за такими принципами: добросовісна конкуренція серед Учасників; максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; недискримінація Учасників; об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій процедури закупівлі; запобігання корупційним діям і зловживанням, але в супереч зазначеним принципам, за умови однакових невідповідностей у запропонованих Учасниками технічних характеристик предмету закупівлі, одного Учасника дискваліфіковано, а іншого, який навіть не відповідає кваліфікаційним характеристикам, визнано переможцем.

Враховуючи вказане вище, просимо Вас звернути увагу на наведені факти, не допустити порушення процедури шляхом відхилення пропозиції недобросовісного учасника ПП "Техносервісінформ", скасувати рішення про визначення переможця процедури закупівлі та прийняття рішення про намір укласти договір (протокол вибору переможця допорогової закупівлі №18Т-576 від 11.12.2018 р. та прийняття рішення про намір укласти договір) (UA-2018-08-10-000182-b).

З повагою,
Голова ГО «Наш дім Слов'янськ»

О.В.Зонтов